VIHCTPYKLIMSI MO YCTaHOBKE 3aLlUThl

1. AeMOHTUpOBaTE LWUTATHYHO 3aLUTY.
2. YeTaHoBWUTE KpenéxHelil KpoHWwTeliH 6, 3akpenue ero Bontamu MBx25 unu
WTATHBIMK BONTaMK K WTATHLIM TOYKaM.

3. YeTaHoBUTE KpenémHbli KpoHWTeWH 5, sakpenwe ero Bonrammn M8x25 ¢
Kpen&xHeIMK nnaHKkamm 1.

4. YeTaHoBuTh 3aluTy A, 3akpenue eé Bantammn M8x25 k ycTaHoBneHHLIM paHee
KPEmneéXHBIM KpoHWTerHam 5 1 6.

5. YeTaHoBWTE 3awWuTy B, 3akpenue eé nepegHiolo YacTe npu nomowm Gontoe M
8x25 Kk ycTaHOBNEeHHOMY KPeneéXHoMY KPOHLUTEWHY 5, @ OCHOBaHWE 3aKpenuTs
wraTtHelM Kpenexom i gononHuTeneHo Gontamu M10x30 c kpenékHeIMK
nnadHkamm 1.

6. YcTaHoBWTb KpeneékHblA KpoHIWTEWNH 7, 3akpenue ero Bontamu M10x100 ¢
raikamn M10 (HanpasneHWe ycTaHOBKW KPOHLUTEMHA 3aBUCKT OT TUNa
aBuraTens).

7. YcTaHoeuTe 3awuTy C, Hages nepegHUMM Nponunamu Ha paHee
ycTaHoenexHele Gontel M10x30, 3aaH00 YacTe 3aKpPENUTE K YCTaHOBNEHHOMY
KpoHWTelHy 7 Bontamu M10x30.

8. 3anoMuTh B OTBEPCTUA pamMbl KpenexHble nnaHkn 3.

9. YcTaHoBWUTE KpenéxHy nonky 4, sakpenus & npy nomoww Gontoe M10x30

K paHee 3anoMeHHbIM KpenéxHbIM nnaHkam 3.

10. 3anokuTe B NogpaMHUK KpeneXHbIe NNaHku 2 U BKPYTUTE B HUX Ha
Heckonbko oGopoTor GonTel M10x30.

11. YeTaHoBMTL 3alUMTY, HAAes NepeaHuMK NponunamMm Ha paHee
ycTaHoBneHHele Gontel M10x30, 3agHO YacTb 3akpenuThb K
KpoHWTeKrHY 4 Bontamu M8x25(30).
12. Bce ToukM KpenneHwna 3aTaHy Th.

Pasmep sawuTsl: 880x650x300
yacTe A 880x420x150

yacTs B 530x650x110

vyacTe C 630x520x100

yacte D 700x500x90

Bec sawuThl : 14,6 kr

Bec koMmnnekTaymm : 5,5 kr
Paamep komnnektaumu: 1150x200x200 o
MomMeHT 3aTamKn pe3bBoBbIX CoeqUHEHWIA: M8x25(30)
M8 - 15,7 H'm

M10 - 32 H*'m

s -'\
T

Ry

ALF2440-41-42-43st

Toyota Land Cruiser Prado 150 Mog eeinycka: 2009- Vo= all
Lexus GX460 log eeinycka: 2009- V-46

KomnnekT 3awmTol

ALF2440st sawuta pynesbix TAr
ALF2441st sawuta kapTepa
ALF2442st aawmra KMMN
ALF2443st sawura PK

ALFECO

ABTOKOMMOHEHTBI 3 CTANK 1 ANIOMWHWA

OHC TRy TORCEMIE DTe) B e IS Th B gy, HeGop somnissTyoip, Cno off yorarono Des yeeiomnsmme norpelnren




Lexus GX460

KoMmnnekT 3awuTsi

ALF2440st 3awmTa pynesbix TAr
ALF2441st sawmra KapTepa
ALF2442st sawmTa KIr
ALF2443st sawmra PK

ALF2440-41-42-43st

Toyota Land Cruiser Prado 150 log Bbinycka: 2009- V- all
rog BbINycka: 2009- V-46
A
B
Cc
D
N2 __ Komnnextauun | Kon-so. 11 | Kpenéxnan nonka 4 1w
1 | Bont M8x25 | 12 wr.
2 | BonT M8x25(30) 2w
3 Bont M10x30 10wt
4  Bont M10x100 L 2wr.
5 Tlalika M10 2 Wr.
6 | LaiiGa B (yeenu4eHHas) | 14 wr.
7 Wai6a 10 (ysennyeHHas) 12 wr. NEXHBIA KPOH
8 | Kpen&xHan nnaxka 1 4 wr. 12 Kpe =i temedle tar:
9  KpenéwxHasa nnaHka 2 ; 2wr.
, 13 | KpenéxHbii KpoHWTERH 8 1 wr.
10 | KpenéxHan nnakHka 3 . =
?:3.': P-
14 | Kpené&xHbii KpoHWTERH 7 | 1w

Mpon3BecTi cMasKy KpenéxHbiX GONTOB MacnoMm UK 4pyroi

KOHCEpPBaLUWOHHOW XUOKOCTLIO
[NononHuTensHan WHhopmalua Ha otuumMansHoM cante: wiww alfeco ru

i ALFECO

ABTOKOMMOHEHTE!I N3 CTANK 1 ANKOMWHINA

HOHE TRy TORCEMI DT/REN B NEHaHE T BReLMmE 1, HaGOP RomnnssToiLpe, Cnocof yoranoso fes yeenomnsmes norpeluren.




